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Ata nº 007/21 

Aos cinco dias do mês de março de 2021, às 08h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 006/21, que 

depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada sem ressalva por 

unanimidade. Como não havia Projetos passou-se as indicações, o Sr. Presidente pediu para o 

1º secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 004/21 de 05 de abril de 2021, feita 

pelo Vereador que abaixo subscreve Sr. Ari de Pauli, requer que seja enviada indicação ao 

Poder Executivo Municipal para que este providencie a colocação de uma placa de sinalização 

na Rua Atílio Fontana ao lodo do Clube. O Sr. Presidente colocou a indicação em discussão. 

Pediu e usou a palavra o Vereador que formulou a Indicação Sr. Ari de Pauli, que 

cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Disse que foi um pedido da família, 

solicitando ao secretário que se coloque a placa de sinalização, pois a mesma não se encontra 

mais no local. Agradeceu o uso da palavra. Em seguida o Sr. Presidente pediu ao primeiro 

secretário para fazer a leitura da Indicação nº 005/21 de 05 de abril de 2021, feita pelo 

Vereador que abaixo subscrevem Sr. Ari de Pauli, no uso de suas atribuições legais, requer 

que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este faça abertura de uma 

valeta na propriedade do Sr. Luís Santa Catarina, na comunidade da Linha Nossa Senhora de 

Lourdes. A indicação foi posta em discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Ari de 

Pauli, cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Comentou que o Sr. Luís já havia 

pedido varias vezes umas horas máquina e que até o momento não fora atendido, o mesmo 

gostaria que fossem abrir essa valeta para enterrar umas pedras em sua propriedade, pois 

como contratou uma empresa particular sendo com um trator esteira e uma retroescavadeira 

para realizarem outros serviços, por isso gostaria de ser atendido uma vez que é de seu direito 

receber essas duas horas e meia de maquina. Agradeceu o uso da palavra. Como ninguém 

mais se manifestou em votação a indicação foi aprovado por unanimidade. Como não havia 

mais proposições e nem assuntos gerais. O Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 

aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 12 de abril 

às 18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 12 de abril de 

2021. 
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